
 

  1السؤال 

 

 ... الأعياد مما يعني يزداد الطلب على المواد الغذائية خلال شهر رمضان المبارك وخلال موسم

 

 اليمين انتقال منحنى الطلب على المواد الغذائية إلى // الجواب

 
 

====================== 

 

  2السؤال 

 

 ... فائض في عرض سلعة فإن هذا يعني إذا كان هناك

 

 سعرها أعلى من سعر التوازن /// الجواب

 

======================== 
 
 

  3السؤال 

 

 ...فإن الرسوم الجمركية على السيارات مع بقاء ظروف الطلب و العرض الأخرى ثابتة إذا زادت

 

 تقل السعر التوازني يزداد والكمية التوازنية /// الجواب

 

============================= 
  4السؤال 

 

 ....لـ لحوم الأغنام فإن الكمية المطلوبة منها تنخفض نتيجة عند ارتفاع سعر

 

 سعرا استبدالها باللحوم الأخرى الأقل /// الجواب

============================== 

 
 

  5السؤال 

 

 اليمين إلى جهة.............. التكنولوجي له القدرة أساسا على نقل  التقدم

 



 منحنى العرض /// الجواب

===================== 

 


